

## ***Блокадная ласточка.***

27 января 2025 года исполняется 81 год со дня полного снятия блокады Ленинграда. На протяжении 872 дней город находился в осаде вражеских войск, а его жители сражались за выживание в условиях голода и холода. Но, не смотря на все испытания, они продолжали трудиться на фронте и в тылу, обеспечивая потребности армии и населения. Тогда ленинградцы носили на груди ласточку, в ответ на заявление фашистов, что во время блокады в город даже птица не пролетит, таким образом, жители осажденного Ленинграда показывали, что ждут хороших вестей с фронта! Блокада Ленинграда - символ мужества и стойкости советского народа, который, преодолевая все сложности и лишения, не поддавался натиску врага!

Сегодня педагоги рассказали ребятам об этом, и вместе сделали «Блокадную ласточку» в знак памяти о подвиге ленинградцев!

